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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η συνεργασία των Πολιτών οδηγεί σε έναν καθαρό Δήμο 

Ο Δήμος Δελφών απευθύνει έκκληση για την αποκομιδή συγκεκριμένων προϊόντων 

(κλαδέματα, ογκώδη απορρίμματα και μπάζα)  

 

Ο Δήμος Δελφών καταβάλει καθημερινά τη μέγιστη δυνατή προσπάθεια στον τομέα της 

καθαριότητας, ταυτόχρονα όμως απευθύνει έκκληση προς τους πολίτες για συνεργασία, 

καθώς μόνο μέσα από αυτή θα επιτευχθεί ο στόχος, που είναι η διατήρηση ενός καθαρού 

τόπου, με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. 

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Δελφών μέσω της παρούσης ανακοίνωσης εστιάζει στην 

αποκομιδή προϊόντων κηπευτικών εργασιών, ογκωδών αστικών απορριμμάτων καθώς 

και μπαζών, η ανεξέλεγκτη ρίψη των οποίων, σε διάφορα σημεία του Δήμου, δημιουργεί 

σημαντικά προβλήματα ρύπανσης.   

Υπενθυμίζεται ότι, προϊόντα κηπευτικών εργασιών (κλαδέματα) καθώς και ογκώδη αστικά 

απορρίμματα (έπιπλα, στρώματα κλπ) θα πρέπει να συγκεντρώνονται από τους πολίτες 

και κατόπιν να επικοινωνούν με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πολιτών (τηλ. 2265072500) 

προκειμένου να ενημερωθούν για το πότε θα γίνει η παραλαβή τους από την αρμόδια 

Υπηρεσία. Οι πολίτες υποχρεούνται να μην τοποθετούν ογκώδη απορρίμματα στο 

πεζοδρόμιο ή άλλους εξωτερικούς χώρους, αλλά μόνον νωρίς το πρωί του 

προγραμματισμένου δρομολογίου και σε σημείο που δεν εμποδίζεται η κυκλοφορία πεζών 

ή οχημάτων. 

Σημείωση:  Υπόλοιπα χώματος και κοπροχώματος απομακρύνονται υποχρεωτικώς από τους 

πολίτες με δικά τους μέσα, ενώ απαγορεύεται η ανάμειξή τους με οικιακά απορρίμματα.                                                                                                                                                                                                         

Επισημαίνεται επίσης ότι, ο Δήμος δεν είναι υπεύθυνος για τη αποκομιδή αδρανών 

υλικών (μπαζών), τα οποία σύμφωνα με τα όσα προβλέπει ο νόμος, ο πολίτης-υπεύθυνος 

οφείλει να τα περισυλλέξει (πχ με ειδικό κάδο και εξειδικευμένη εταιρεία) και ακολούθως 

να τα οδηγήσει σε νόμιμο αποδέκτη Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών & 

Κατεδαφίσεων. Κάθε άλλη ενέργεια, τονίζεται, πως είναι παράνομη.   

Βάσει του Κανονισμού Καθαριότητας του Δήμου Δελφών, σε όσους δε συμμορφώνονται 

με τα παραπάνω προβλεπόμενα, επιβάλλεται πρόστιμο 60 έως 600 ευρώ για την 



περίπτωση των ογκωδών αστικών απορριμμάτων και 60 έως 120 ευρώ για την περίπτωση 

των προϊόντων κηπευτικών εργασιών.  

Ο Δήμος Δελφών τονίζει ότι, στόχος δεν είναι η επίτευξη του στόχου μέσω της επιβολής 

προστίμων, αλλά μέσα από τη συνεργασία με τους πολίτες, σε μία ιδιαιτέρως κρίσιμη 

περίοδο, όπως αυτή του καλοκαιριού, όπου εγκυμονούντα επιπλέον κίνδυνοι πέραν της 

ρύπανσης (πχ εκδήλωση πυρκαγιάς). Ο Δήμος Δελφών, στο πλαίσιο των δικών του 

αρμοδιοτήτων και έχοντας να αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα με την έλλειψη 

προσωπικού (ενδεικτικά αναφέρεται ότι αποχώρησαν προ λίγων ημερών με τη λήξη του 

οκταμήνου 35 άτομα από την εν λόγω Υπηρεσία) καταβάλει καθημερινά τεράστια 

προσπάθεια για την κάλυψη των αναγκών που υπάρχουν στον τομέα της καθαριότητας.  

Επαναλαμβάνεται ότι, η συνεργασία όλων αποτελεί το μόνο δρόμο για τη διατήρηση ενός 

καθαρού Δήμου, με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον.   

 


